

2019年5月10日  
日本銀行北九州支店

公表資料の訂正のお知らせ

2019年4月1日に公表した「主要金融経済統計」について、一部の計数に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、現在、当店ホームページに掲載しております資料は、訂正済みのものです。

<訂正箇所>

・主要金融経済統計（1）

通関 輸入 19/2月の速報値 前年比%

（誤）13.3 → （正）▲13.3

【本件に関する照会先】日本銀行北九州支店総務課（Tel093-541-9112）

以 上